

创新模式 诚信经营

浉河区电商物流产业获殊荣

信阳消息(吴昊)12月19日,在北京召开的“2015第五届中国电子商务与物流企业年会暨电子商务物流产业生态圈千人联谊会”上,浉河区电商物流产业发展所取得的成绩获得充分肯定。

本次大会由工信部、商务部、中国电子商务协会指导,中国电子商务协

会物流专业委员会主办,中国电子商务物流企业联盟承办,以“共建互联网+时代背景下的电商物流服务生态圈”为主题,围绕城市配送服务、电商仓储服务、跨境电商物流服务、本地生活末端服务、智慧物流产业园区服务、电商物流供应链金融服务等6个“生态服务圈”全面展开讨论。

本年度,浉河区电商物流产业取得了优异成绩,获得业内人士的一致好评。大会上,金牛物流产业集聚区获得“2015年度中国电子商务物流服务模式创新奖”;鄂豫皖一日达进入“2015年度中国电子商务物流综合服务五十强”,并获得“2015年度中国电子商务物流与物流诚信品牌大奖”。



12月18日,在潢川县隆古乡“舞台艺术送农民”演出现场,9月份获省“群星奖”一等奖的原创舞蹈《霸王鞭》一亮相,就获得了群众掌声阵阵。截至目前,该县“舞台艺术送农民”演出团队走遍了全县各个乡镇,17场演出,1万余人次观看。图为演出现场。

蔡丽摄

淮滨县供电公司

人大代表关注电力建设工作

信阳消息(高崇文)近日,淮滨县人大组织县人大代表等来到淮滨35千伏芦集变电站视察电力建设工作,并对淮滨县供电公司电网建设工作给予高度称赞。

视察中,县人大代表指出:淮滨县供电公司在加快电网建设、保障电力供应、提升服务水平等方面为县域发展作出突出贡献,能坚持以客户需求为导向,倾心打造淮滨电网,惠及民生。下一步,希望该公司能继续做好电网发展规划,关注民生,服务该县重大项目,为经济社会发展作出更大贡献。据悉,淮滨县供电公司坚持电网发展与城市发展相结合,针对农村配网特性,科学制订改造方案。今年,该公司新建10千伏项目464个,新建10千伏线路362.445千米,新建改造配变381个,新建0.4千伏线路348.3千米,有效提升了淮滨电网的供电能力及供电水平。

情系粮农 积极作为

淮滨县今年已收购稻谷10万吨

信阳消息(王亚平)近日,笔者了解到,淮滨县自10月19日启动国家稻谷最低价收购预案以来,已入库2015年稻谷10.3万吨,支付农民售粮款近3亿元。目前,收购工作仍在有条不紊地进行,将持续到2016年1月31日,预计收购量达18万吨。

今年10月下旬至11月底,阴雨天气特别多,收购时断时续。天气放晴以后,全县10个企业200多名职工,紧紧抓住有效的收购时间,想农

之所想,急农之所急,多收粮、收好粮,力争把因阴雨天气耽误的时间夺回来。

早在收购前夕,该县不仅从腾仓备库、专业技术人员培训、机械维修、安全生产、消防安全、政策宣传等方面充分做好收购准备,而且县粮食局还筹资50多万元,统一为收储企业安装了收购可视系统,实现粮食购销全流程智能化监控,有效防范压级压价、收人情粮、挤占挪用资金、打白条等风

险,堵塞了各种漏洞。

为了规范粮食企业和各类市场主体经营行为,构建公平、开放、安全、有序的粮食市场体系,该县及时召开了秋粮收购推进暨收购市场专项治理工作会,出台了开展规范粮食收购秩序、优化粮食市场环境专项治理活动方案,成立了领导小组和粮食市场专项治理综合执法大队。截至目前,该县没有出现坑农害农、掺杂使假、扰乱收购市场,破坏收购秩序的人和事。

光山县人民法院

集体约谈落实党风廉政建设

信阳消息(方应权)为进一步推动党风廉政建设责任制的全面落实,近日,光山县人民法院召开落实党风廉政建设“两个责任”集体约谈会。

会议要求全院干警:一要加强学习,认清形势,切实把思想和认识统一到党中央和最高人民法院决策部署上来;二要勇于担当,切实履行一岗双责,坚持从严管理、从严监督、从严教育,用铁的纪律和良好作风带出一支过硬队伍;三要严于律己,严守党纪国法,始终牢记宗旨,自觉维护宪法和法律权威,始终做到依法、秉公、规范、廉洁用权。会议最后强调,将强化监督,严厉惩治司法腐败,着力打造一支信念坚定、坚持为民、敢于担当、清正廉洁的法官队伍。

潢川站的新旧时代

方菲 林平

“最近5年,潢川站最明显的变化是主变负荷逐年降低。”12月20日上午,信阳供电公司220千伏潢川变电站站长涂文学告诉笔者。

用电负荷在增长,主变负荷怎会逐年降低呢?看到笔者疑惑的眼神,涂文学道出了其中原委。

“潢川站最早为35千伏变电站。1989年,升级为220千伏站后,成为信阳地区中东部的主电源站,担负着潢川、商城、固始、新县、光山、息县、淮滨

七县的供电重任。到2010年,潢川站担负潢川全县及商城、淮滨、息县的部分负荷。”涂文学说,“2012年,淮滨220千伏葵花站投运,该站负荷再次降低。”

随着近年经济的发展和人们生活的改善,2013年夏,潢川站用电负荷不降反升,“当年夏天连续46天高温干旱,负荷居高不下,主变天天过载运行。”涂文学回忆说,“那些天我们的神经都绷得特紧,稍有不慎,就有主变烧毁、大面积停电的危险。”

好在有惊无险,潢川站安然度过持续高温考验。

2014年,建于商城县的220千伏赤城站投运,彻底改变了潢川站超负荷运行的状况。自此,信阳电网各县都有220千伏变电站。赤城受控于潢川,设备巡检、维护,均由潢川运维班来完成。变电站的增加和设备集控的实现,使运维班应运而生,值班员除了巡检和操作,还增加了维护工作,任务更重了。

“到2016年,潢川运维班的任务更重,它将集控另一座220千伏站——潢川东变电站。”涂文学说,“潢川运维班又将迎来一个新的时代。”